



AUTORIZAȚIE DE MEDIU

Nr. 94 din 07.09.2020

Ca urmare a cererii adresate de SC VILACRUS TRADE SRL cu sediul în municipiul Braila, Soseaua Buzaului, bl. B1, Sc 3, Et. 1, ap. 61, jud. Brăila, înregistrată cu nr. 3905/05.03.2020, în urma analizării documentelor transmise și a verificării, în baza HG nr. 43/2020/16.01.2020 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, a prevederilor Procedurii de emiteră a autorizației de mediu, aprobată prin Ord. M.M.D.D. nr. 1798/2007, cu modificările și completările ulterioare și a OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, se emite:

AUTORIZAȚIA DE MEDIU

pentru: SC VILACRUS TRADE SRL- Pensiunea Laura
din județul: Brăila, oraș Ianca, Calea Brăilei, nr. 2A (punct de lucru)
care prevede desfășurarea următoarelor activități (conform cod CAEN):

Cod CAEN Rev.2	Denumire activitate Rev.2	Cod CAEN Rev.1	Poziție Anexa 1 din OM 1798/2007	Denumire activitate Rev.1
5610	Restaurante	5530	265	Restaurante

Documentația conține: Cerere; Fișă de prezentare și declarație; Anunțuri publice; Dovadă achitare tarif evaluare documentație – ordin de plata nr. 01/04.03.2020; Certificat de înregistrare seria B, nr. 1313100/09.10.2008 și Certificat constatator nr. 5198/02.03.2020 emise de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Brăila; Contract de furnizare a apei potabile nr. 3945/01.11.2011 încheiat cu CUP Dunărea Brăila SA cu act aditional nr. 1/20.01.2015; Contract privind utilizarea serviciului public de salubritate nr. 2196/21.12.2016 cu act aditional nr. 1/2020 încheiat cu Directia Serviciilor Publice Ianca; Contract privind utilizarea serviciului de vidanjare persoane juridice nr. 1800/29.07.2019 încheiat cu Directia Serviciilor Publice Ianca; Contract pentru preluarea uleiurilor și grasimilor nr. 01924/06.10.2015 încheiat cu SC Rucu Valcea SRL; Contract de vânzare, încheiere de autentificare nr. 550/05.04.2012; Piese desenate; Proces verbal de verificare în teren nr. 10629/15.07.2020.

elaborate de-

și următoarele acte de reglementare emise de autorități:

Prezenta autorizație se emite cu următoarele condiții speciale impuse:

- Agenția pentru Protecția Mediului Brăila își rezervă dreptul de a retrage sau de a aduce modificări la prezenta autorizație de mediu, după caz.
- Se vor asigura lucrările și dotările ce apar ca necesare pe parcursul desfășurării activității, în vederea respectării prevederilor legale în domeniul protecției mediului și pentru a nu deranja vecinătatea.
- Personalul de exploatare va fi instruit asupra măsurilor de protecție a mediului, obligațiilor și responsabilităților ce le revin, precum și asupra condițiilor din actele de reglementare, în vederea respectării legislației de mediu în vigoare.

Pentru gestionarea deșeurilor și substanțelor chimice periculoase:

- titularul este obligat să prevină generarea deșeurilor,
- gestionarea deșeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea umană și fără a dăuna mediului, în special fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, faună sau floră, fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor și fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special,



- deșeurile generate din activitate se colectează separat, conform prevederilor legale specifice fiecărei categorii de deșeuri.
- este obligatorie colectarea separată cel puțin a următoarelor categorii de deșeuri: hârtie, metal, plastic și sticlă, și valorificarea prin operatori autorizați,
- este interzisă amestecarea deșeurilor de ambalaje colectate separat cu alte deșeuri și încredințarea acestora în vederea eliminării prin depozitare finală.
- deșeurile generate din propria activitate se încadrează în lista deșeurilor stabilită prin Decizia Comisiei 2014/955/UE și se asigură evidența gestiunii deșeurilor pentru fiecare tip de deșeu, în conformitate cu anexa nr. 1 la H.G. nr. 856/2002, cu completările ulterioare; titularul este obligat să transmită evidența gestiunii deșeurilor anual Agenției pentru Protecția Mediului,
- deșeurile generate se pregătesc pentru valorificare/se valorifică cu respectarea ierarhiei deșeurilor și protecția sănătății populației și a mediului, numai pe bază de contract cu operatori autorizați,
- deșeurile care nu au fost supuse unei operațiuni de valorificare se supun unei operațiuni de eliminare prin operatori autorizați; eliminarea deșeurilor în afara spațiilor autorizate în acest scop și abandonarea deșeurilor sunt interzise,
- titularul este obligat să urmărească și să asigure îndeplinirea obligațiilor prevăzute de legea 211/2011 privind regimul deșeurilor prin desemnarea unei persoane din rândul angajaților proprii sau să delege aceste obligații unei terțe persoane și să permită accesul autorităților de inspecție și control la documentele care se referă la originea, natura, cantitatea și destinația deșeurilor.
- Respectarea prevederilor următoarelor acte legislative: -OUG nr. 195/2005 *privind protecția mediului*, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare; -OUG nr. 68/2007, aprobată de Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare, *privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului*, cu modificările ulterioare; -Ordinul MMAP nr. 1150/2020 din 27 mai 2020 privind aprobarea *Procedurii de aplicare a vizei anuale autorizației de mediu și autorizației integrate de mediu*; -Legea nr. 211/2011 *privind regimul deșeurilor*, republicată, cu modificările ulterioare; -H.G. nr. 856/2002 *privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase*, cu modificările ulterioare; -Legea nr. 249/2015 *privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje*, cu modificările ulterioare; -H.G. nr. 188/2002 *privind aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate*, cu modificările ulterioare; -Legea nr. 104/2011 *privind calitatea aerului înconjurător*; -STAS 10009/2017 *privind acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot*; -Ordin M.S. nr. 119/2014 *pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației*, actualizat.
- În situația modificării actelor normative menționate în prezenta autorizație de mediu, se vor respecta prevederile actelor intrate în vigoare, ce modifică, completează sau le abrogă pe cele în vigoare la data emiterii autorizației.
- Se vor reînnoi contractele de prestări servicii și documentele care au stat la baza emiterii prezentei autorizații, la expirarea acestora.
- Prezenta autorizație nu exonerează de răspundere titularul de activitate în cazul producerii unor accidente în timpul desfășurării activității pentru care a fost emisă.

Aveți obligația de a notifica APM Brăila:

-dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actului de reglementare, precum și asupra oricăror modificări care au stat la baza emiterii acestuia, înainte de realizarea modificării, conform prevederilor art. 15, alin. (2), lit. a) din OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări de Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare.

-la vânzarea pachetului majoritar de acțiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesiune ori în alte situații care implică schimbarea titularului activității, dizolvare urmată de lichidare, lichidare, faliment, încetarea activității etc;

Prezenta autorizație de mediu, nr. 94/07.09.2020, își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care beneficiarul acesteia obține viza anuală (conform Legii nr. 219/15.11.2019).

În conformitate cu prevederile Ord. MMAP nr. 1150/2020 din 27 mai 2020 privind aprobarea Procedurii de aplicare a vizei anuale autorizației de mediu și autorizației integrate de mediu:

-titularul activității este obligat să solicite aplicarea vizei anuale la autoritatea publică pentru protecția mediului emitentă a autorizației de mediu, conf. art. 5,

-solicitarea aplicării vizei anuale a autorizației de mediu se va face cu maximum 90 de zile și minimum 60 de zile înainte de împlinirea unui an de la emiterea/vizarea acesteia,

-decizia privind viza anuală devine anexa la autorizația de mediu și face parte integrantă din aceasta.

Prezența Autorizație de mediu impune condițiile de desfășurare a activității în scopul respectării prevederilor legale privind protecția mediului.

Nerespectarea prevederilor autorizației de mediu atrage după sine suspendarea și/sau anularea acesteia, după caz, conform prevederilor legale.

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților competente pentru protecția mediului revine titularului activității, conform prevederilor art. 21, alin. 4) din OUG 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare.

I. ACTIVITATEA AUTORIZATĂ

1. Dotări (instalații, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate): imobil cu Sc=225 mp P+M compus din: restaurant cu 80 locuri, terasa cu 40 de locuri, pensiune clasificata cu trei stele cu 8 camere pentru cazare, in total cu 17 locuri; spatii anexe (sala receptie, magazie, grupuri sanitare etc.); dotari specifice activitatilor: aragaze, cuptoare cu microunde, mixere, robot de bucatarie, vitrine frigorifice, congelatoare, rafturi, mese scaune, sisteme de climatizare in camere, in sala de mese si in bucatarie; instalatie electrica de alarma, autoutilitara de 3,5t.

2. Materii prime, auxiliare, combustibili și ambalaje folosite-mod de ambalare, depozitare, cantități: produse alimentare cca 200kg/luna, bauturi alcoolice și nonalcoolice cca 250 l, produse de curatenie cca 15 kg/luna; produsele sunt achizitionate de la furnizori autorizati, in ambalaje originale (hartie, carton, sticla și plastic) și sunt stocate temporar in magazie special amenajata (paviment și pereti lavabili, ventilatie mecanica și naturala): combustibil utilizat la cele doua centralele termice este gaz metan consum de cca 1500mc/luna.

3. Utilități-apă, canalizare, energie (surse, cantități, volume): alimentarea cu apă in scop potabil și social menajer (cca. 10mc/luna) este asigurată de la rețeaua de alimentare cu apa potabilă a SC CUP Dunarea Braila SA; apele uzate (cca. 10mc/luna) sunt evacuate in bazin betonat vidanjabil de cca 100mc; energia electrica (cca. 500-600kw/luna) este asigurata din rețeaua de alimentare din zona.

4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activității: activitatea societatii consta in prestari servicii de cazare și de alimentatie publica: restaurant, mese festive, catering și evenimente de familie.

5. Produsele și subprodusele obținute-cantități, destinație: nu este cazul.

6. Date referitoare la centrala termică proprie-dotare, combustibili utilizați (compoziție, cantități), producție: doua centrale termice cu tiraj forțat de 50kw și 37kw ce functioneaza pe gaz metan (consum cca 1500mc/luna).

7. Alte date specifice activității (cod-uri CAEN care se desfășoară pe amplasament, dar nu intră pe procedura de autorizare): 5520-Facilitati de cazare pentru vacante și perioade de scurta durata; 5590-alte servicii de cazare; 5621-Activitati de alimentatie pentru evenimente; 5629-Alte activitati de alimentatie; 5221-Activitati de servicii anexe pentru transporturi terestre.

8. Program de funcționare-ore/zi, zile/săptămână, zile/an: permanent.

II. INSTALAȚILE, MĂSURILE ȘI CONDIȚIILE DE PROTECȚIE A MEDIULUI

1. Stațiile și instalațiile pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu din dotare (pe factori de mediu): factor aer: doua hote electrice pentru evacuare mirosuri de la bucatarie cu cosuri de evacuare cu D=0,20m și L=1m de la perete;

2. Alte amenajări speciale, dotări și măsuri pentru protecția mediului: pardoselile sunt acoperite cu parchet, mozaic, gresie; deseurile sunt colectate separat și valorificate/eliminate prin operatori autorizati; vidanjarea apei uzate se face periodic de catre operator autorizat, conform contract.

3. Concentrațiile și debitele masice de poluanți, nivelul de zgomot, de radiații, admise la evacuarea în mediul, depășiri permise și în ce condiții: Se vor lua măsuri de evitare a poluării



APMBraila; B-dul Independenței nr. 16, Bloc B5, Brăila, cod 810004; E-mail: office@apmbr.anpm.ro, Tel: 0339.401834, 0746.248732, Fax: 0339.401837

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

fonice și de încadrare în normativele standard pentru zgomote și vibrații nr. 10009/2017 și 12025/2/1981.

III. MONITORIZAREA MEDIULUI

1. **Indicatori fizico-chimici, bacteriologici și biologici emiși, imisiile poluanților, frecvența, modul de valorificare a rezultatelor:** -

2. **Datele ce vor fi raportate autorității teritoriale pentru protecția mediului și periodicitatea:**

-Raportare anuală pentru evidența gestiunii deșeurilor generate de activitățile proprii, până la 31 martie a anului următor celui de raportare, conform Legii 211/2011 privind regimul deșeurilor, republicată cu modificările ulterioare, art. 49 și cap. Note, pct. 1-Art. II, alin. (2), conform anexei nr. 1 la HG nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu completările ulterioare, până la aprobarea unui nou format de raportare.

-Pentru deșeurile încadrate conform H.G. nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu modificările ulterioare la codurile subcapitolului 15 01- ambalaje (inclusiv deșeurile de ambalaje municipale colectate separat): raportare lunară, până la data de 15 a fiecărei luni pentru luna anterioară raportării, a cantităților generate și predate spre valorificare/eliminare

IV. MODUL DE GOSPODĂRIRE A DEȘEURILOR

1. **Deșeuri produse (tipuri, compoziție, cantități):** ambalaje din hârtie și carton (15 01 01), cca. 5kg/luna; ambalaje din materiale plastice (15 01 02)- 20 kg/luna; ambalaje de sticlă (15 01 07)- 50kg/luna; deșeuri de uleiuri și grasimi comestibile (20 01 25) -30l/luna; deșeuri municipale amestecate (20 03 01)-100 kg/lună.

2. **Deșeuri colectate (tipuri, compoziție, cantități, frecvența):** nu este cazul;

3. **Deșeuri stocate temporar (tipuri, compoziție, cantități, mod de stocare):** toate deșeurile sunt colectate și stocate separat pe platforma betonată în incinta obiectivului; ambalajele din hârtie și carton, ambalajele din materiale plastice, ambalajele din sticlă și deșeurile municipale sunt colectate în pubele din plastic; deșeurile de uleiuri și grasimi comestibile sunt colectate în bidoane din plastic; *cantitățile sunt cele de la pct 1;*

4. **Deșeuri valorificate (tipuri, compoziție, cantități, destinație):** ambalajele din hartie, carton, materiale plastice și sticla sunt predate către operatori autorizați pentru valorificare; *cantitățile sunt cele de la pct 1;*

5. **Modul de transport al deșeurilor și măsuri pentru protecția mediului:** mijloace auto – prin operatori autorizați;

6. **Mod de eliminare (depozitare definitivă, incinerare):** deșeurile menajere sunt eliminate prin operatori autorizați;

7. **Monitorizarea gestiunii deșeurilor:** conform cap. III, pct 2.

8. **Ambalaje folosite și rezultate - tipuri și cantități:** ambalaje din sticla returnabile cca 1000 buc/an;

9. **Modul de gospodărire a ambalajelor (valorificare):** ambalajele din sticlă se colectează în lazi din plastic și stocate în magazie amenajată până la returnare.

Verificarea conformării cu prevederile prezentului act se face de către Garda Națională de Mediu și Agenția Județeană pentru Protecția Mediului emitentă.

Prezenta Autorizație de Mediu nu exonerează de răspundere titularul de activitatea în cazul producerii unor accidente în timpul desfășurării activității pentru care a fost emisă.

Prezenta autorizație de mediu nr. 94.07.09.2020 conține un număr de 4 pagini.

DIRECTOR EXECUTIV,



ȘEF SERVICIU
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,
Daniela Ligia DOBRE

Înlocmit,
Felicia RADU

3 ex.

APM Braila; B-dul Independenței nr. 16. Bloc B5. Brăila, cod 810004; E-mail: office@apmbr.anpm.ro, Tel: 0339.401834, 0746.248732. Fax: 0339.401837

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679